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خ اردوگاه سر

وعده بیفوما به هواداران

تیوی بیفوما بعد از تساوی مقابل ملوان گفت: این 
همه مساوی نشان می‌دهد لیگ سختی پیش‌رو 
داریم و همه تیم‌ها قوی هستند. تاش کردیم 
بهترین نمایش خود را ارائه دهیم اما خوش‌شانس 
نبودیم که گل بزنیم. باید کمی خودمان را تقویت و 
کیفیت‌مان را بهتر کنیم. در بخش حمله نیازمند 
تقویت هستیم. استحقاق گرفتن نتایج بهتری را 
داشتیم اما فوتبال است و همه چیز در آن اتفاق 

. فتد می‌ا
بیفوما در واکنش به اینکه پرسپولیس بعد از 
۳بازی که میزبان بوده هنوز نبرده گفت: این به 
هیچ وجه خوب نیست و همه از ما می‌خواهند 
که ببریم. من ضمانت می‌کنم که پیروزی‌های 
ما بزودی شروع می‌شود. ما موقعیت‌های خوبی 
داشتیم و فکر نمی‌کنم نتیجه مساوی سزاوار 
ما بوده باشد. هواداران حق دارند از ما ناراحت 

باشند، اما جبران می‌کنیم.

 خرید امتیاز مس سونگون 
برای تشکیل تیم دوم

باشگاه پرسپولیس قصد دارد امتیاز تیم مس 
سونگون ورزقان را بخرد و به جای این باشگاه در 
سطح دوم یا سوم تیمداری انجام دهد. مذاکراتی 
هم بین طرفین انجام شده و پاسخ مثبت اولیه به 

دست آمده است.
مس سونگون که در تیمداری فوتسال مشهور 
است و در این بخش توانسته نتایج درخشانی را 
کسب کند، در فوتبال به موفقیت چندانی نرسیده 
و این فصل در قعر جدول رده‌بندی لیگ آزادگان 

به سر می‌برد.
با این حال حتی در صورت سقوط تیم مس 
سونگون نیز مدیران این باشگاه به دنبال واگذاری 
امتیاز تیم خود هستند و پرسپولیس به جای این 

تیم حضور خواهد یافت.
تیم دوم پرسپولیس در حالی تشکیل خواهد 
شد که ممکن است این تیم در تهران یا مشهد 
فعالیت خود را آغاز کند و در این عرصه پای به 

تیمداری بگذارد.
پیش از این پرسپولیس با خرید امتیاز سرخپوشان 
دلوارافزار در لیگ یک تیم ب خود را تشکیل داده 
بود که این تیم بازیکنانی نظیر بهنام ابوالقاسم‌پور 

را هم در اختیار داشت.
رضا درویش این طرح را برای قوی‌تر کردن پشتوانه 

باشگاه ارائه کرده است.

جواب دورسون به دلتنگی ها
پس از تساوی پرسپولیس مقابل ملوان، طرفداران 
با تگ کردن صفحه دورسون در شبکه‌های 
اجتماعی، نبود او را در ترکیب تیم احساس کردند 
و دلتنگی خود را ابراز نمودند. مهاجم سابق 
پرسپولیس نیز در پاسخی فارسی به حمایت 

هواداران نوشت:
از حمایت‌های صمیمانه شما بی‌نهایت ممنونم. 
مهم این است که به تیم ایمان داشته باشیم. 
مطمئنم پرسپولیس دوباره قهرمان خواهد شد. 

پرسپولیس همیشه در قلب من جای دارد.
بعد از بازی با ملوان با صحبت‌های برخی 
کارشناسان و صفحات هواداری درباره اینکه چرا 
باشگاه پرسپولیس دورسون را کنار گذاشت دوباره 

برخی هواداران یاد او افتادند.

تأکید حدادی روی حق پخش
باشگاه  هیأت‌مدیره  رئیس  حدادی،  پیمان 
پرسپولیس در برنامه کلینیک بورس گفت: 
»مهمترین وظیفه مدیران باشگاه‌ها، درآمدزایی 
است. این جای سؤال است که وقتی ما برای 
برگزاری مسابقه یک استادیوم را اجاره می‌کنیم 
و هزینه‌های نیروی انتظامی و یگان ویژه را هم 
باشگاه به صورت جداگانه پرداخت می‌کند، 
باز چرا از سهم بلیت فروشی باید به سایر 
نهادها داده شود؟ سازمان لیگ آیین‌نامه‌های 
کاماً یکطرفه دارد و باشگاه‌ها ملزم به اجرای آن 
 هستند و نحوه محاسبات نیز به صورت شفاف 

اعلام نمی‌شود.«
او به یک موضوع دیگر هم اشاره کرد: »یک نکته 
مهم وجود دارد که اگر در سال آتی باشگاه‌ها 
درآمدی از حق پخش نداشته باشند، مجوز 
حرفه‌ای ای‌اف‌سی را نمی‌توانند بگیرند. آنطور که 
به ما گفته‌اند وزارت ورزش، تعهد وزیر قبلی را قبول 

ندارد و این جای سؤال است.«

تساوی خارج از خانه نوجوانان
تیم نوجوانان پرسپولیس دیروز در هفته نهم لیگ 
برتر تهران مقابل پیام کوثر به تساوی یک–یک 
رسید. تک‌گل سرخپوشان را سامان جهانی، کاپیتان 
تیم که پس از مصدومیت به ترکیب بازگشته 
بود، به ثمر رساند. شاگردان خرسندی با این 
 نتیجه ۲۳ امتیازی شدند و صدر جدول را حفظ 

کردند.

دیدار اخیر پرسپولیس مقابل ملوان بار دیگر 
نشان داد که این تیم بیش از هر زمان دیگری 
به یک هافبک دفاعی تخصصی و مطمئن نیاز 
دارد؛ بازیکنی که بتواند جای خالی مسعود 

ریگی را در میانه میدان پر کند.
ریگی که در ابتدای فصل به دلیل »سن بالا« 
از ترکیب اصلی کنار گذاشته شد و راهی 
فجرسپاسی شد، با عملکرد خوب خود در 
لباس زردپوشان شیرازی ثابت کرد که هنوز 
یکی از بهترین شماره شش‌های لیگ است. 
در حالی که پرسپولیس برای جانشینی او 
سراغ مارکو باکیچ رفت، اما این هافبک اهل 
مونته‌نگرو بیشتر ویژگی‌های یک بازیکن 
خاق و بازی‌ساز را دارد تا یک تخریب‌چی 
کلاسیک. مارکو باکیچ وظیفه بازی‌سازی و 
پخش توپ را در مرکز زمین برعهده دارد و 
در جریان تساوی برابر ملوان نیز نشان داد که 
هافبکی قابل اعتماد اما نه به‌عنوان پست6 
بلکه به‌عنوان یک هافبک خلاق که هرچه به 

دروازه نزدیک‌تر باشد کارآمد‌تر است.
باکیچ با قدرت در گردش توپ و توانایی در 
ضربات از راه دور، نقش مهمی در ریتم تیم 
ایفا می‌کند، اما تجربه نشان داده که او برای 

درخشش کامل نیازمند یک شماره6 مطمئن 
در کنار خود است؛ بازیکنی که وظایف دفاعی 
را برعهده بگیرد تا او بتواند با آزادی عمل 

بیشتری به جلو برود.
کادرفنی پرسپولیس تاکنون بازیکنان 
مختلفی مانند خدابنده‌لو، میلاد سرلک و 
سروش رفیعی را در این نقش امتحان کرده، 
اما هیچ‌کدام نتوانسته‌اند به‌طور کامل جای 

خالی ریگی را پر کنند.
در ابتدای فصل نیز پرسپولیس با لیست 
کارتال برای جانشینی ریگی به‌دنبال جذب 
عارف حاجی‌عیدی و پوریا لطیفی‌فر به‌عنوان 
دو استعداد جوان لیگ بود اما در نهایت 
حاجی‌عیدی به سپاهان پیوست و انتقال 

لطیفی‌فر نیز نهایی نشد. با توجه به اینکه 
قرارداد حاجی‌عیدی با سپاهان سه‌ساله 
است و او اکنون به‌عنوان یار فیکس برای 
سپاهانی‌ها به میدان می‌رود، تقریباً جذبش 
ناممکن است اما پوریا لطیفی‌فر به‌عنوان یک 
شماره6 جوان و آینده‌دار، خصوصاً با توجه 
به نمایش‌های امیدوارکننده‌اش در تیم ملی 
امید، می‌تواند یک گزینه بالقوه در دسترس 

باشد.
عملکرد تیمی سرخپوشان نشان می‌دهد 
برای سازماندهی بهتر در خط میانی و حتی 
بهره‌برداری بهتر از توانایی‌های هجومی 
باکیچ، تیم به یک هافبک دفاعی تخصصی 

نیاز دارد.

 پرسپولیس در شرایطی مقابل ملوان 
به میدان رفت که باز هم شرایط 
چندان برایش نرمال نبود و هاشمیان 
تعداد زیادی از بازیکنانش را در اختیار 

. شت ا ند
در این مسابقه غیر از محمد عمری و 
سرژ اوریه که تاکنون مصدوم بوده و 5 
بازی ابتدای فصل را از دست داده‌اند 
و  شکاری  کنعانی‌زادگان،  اورونوف، 
محمدحسین صادقی هم به‌خاطر 
مصدومیت از لیست خط خوردند تا 
مشکلات فنی سرخ‌ها بیشتر شود.

هر چند در خط دفاع پورعلی‌گنجی 
جایگزین کنعانی شد و در این پست 
دغدغه‌ای وجود نداشت اما غیبت 
بازیکنانی مثل شکاری، اورونوف و 
صادقی در فاز حمله کار هاشمیان 
و کادرفنی را سخت کرد و تعویض‌ها 
هم محدود شد تا جایی که سرمربی 
سرخ‌ها فقط سه تعویض انجام داد که 
دو تای آنها در دقیقه83 انجام شد.

محدودیت بازیکنان و تعداد بالای 
نفرات مصدوم باعث شد تا هاشمیان 
در این مسابقه تنها 20بازیکن را در 
لیست قرار دهد و جای دو نام خالی 

ماند. تازه این اتفاق در حالی افتاد که 
رفیعی و گندمی به‌عنوان دو دروازه‌بان 
علیرضا  و  نشستند  نیمکت  روی 
همایی‌فر دفاع چپ جوان سرخ‌ها 

هم به لیست مسابقه رسید.
در چنین شرایطی تغییر جریان بازی با 
تعویض‌های مؤثر سخت بود اما همان 
سه بازیکنی که از سوی هاشمیان به 
میدان رفتند فوق‌العاده ضعیف کار 
کردند. اولین تعویض دقیقه 69 انجام 
شد که محمدی جای صحرایی را در 
دفاع راست گرفت اما این بازیکن 
هیچ کار مهمی در آن جناح انجام نداد.
در دقیقه83 محمدامین کاظمیان و 
یاسین سلمانی جای خدابنده‌لو و 

بیفوما را گرفتند که این دو نفر اصلاً 
حرکتی انجام ندادند و در بازی بی‌نظم 
پرسپولیس گم شدند. با حضور این 
دو بازیکن کاظمیان در پست وینگر 
راست قرار گرفت، سلمانی در پست10 
و عالیشاه به جناح چپ آمد اما این 
جابه‌جایی‌ها هیچ اتفاق مثبتی را 
 در روند حمات پرسپولیس ایجاد 

نکرد.
از بین نفرات تعویضی، یاسین سلمانی 
برای اولین بار در فصل جدید به 
میدان رفت اما در دقایقی که فرصت 
داشت نشان داد او هم شرایط جالبی 
ندارد و بعید است بتواند مهره گمشده 

سرخ‌ها در خط میانی باشد.

نیاز مبرم پرسپولیس به هافبک دفاعی تخصصی

جای خالی ریگی همچنان حس می‌شود
یاسین سلمانی هم چیزی برای ارائه نداشت

نیمکت خالی، تعویض‌های بد

سوژهآمار

 پرسپولیس به لحاظ آماری هم 
شرایط نسبتاً خوبی در بازی 
ملوان نداشت و می‌توان گفت 
همچنان  تیم  این  آمارهای 

ناامیدکننده است.
پرسپولیس در این بازی 533 
پاس با دقت 83.5 درصدی 
داشت و از این نظر شرایط بهتری 

نسبت به حریفش ارائه داد.
با توجه به تعداد پاس‌های بالاتر 
مالکیت توپ هم 60.6 درصدی 
به 39.4 درصدی برای پرسپولیس 

بود.
این بار برخاف دو بازی قبلی 
پرسپولیس در نبردهای تن به تن 
هم شرایط نسبتاً بهتری داشت و 
با اختلاف بسیار ناچیز 50.4 به 

49.6 برنده شد.
پرسپولیس همچنین کمتر از 
حریفش خطا کرد )16 به 19(  و 

کمتر کارت زرد گرفت )1 به 3( 
که به خاطر میزبانی و بازی 
تدافعی‌تر حریف تا حدودی 

طبیعی است.
با این حال آنچه مورد توجه 
تهاجمی  آمار  می‌گیرد  قرار 
سرخ‌هاست که نشان می‌دهد 
این تیم کیفیت لازم برای برنده 

شدن را نداشته است.
در این مسابقه پرسپولیس 11 
شوت زد که فقط 3 تای آن داخل 
چهارچوب بود و امید گل 1.51 
برایش ثبت شد. در نقطه مقابل 
ملوان 4 شوت زد که یکی از آنها 
داخل چهارچوب بود و امید گل 

0.40 برایش ثبت شد.

یکی از اتفاقات جالب توجه این دیدار، 
درگیری لفظی دو بازیکن پرسپولیس در 
اواسط نیمه دوم یعنی فرشاد احمدزاده 
از  که  بود  و مرتضی پورعلی‌گنجی 
چشمان گزارشگر بازی نیز دور نماند.
فرشاد احمدزاده و مرتضی پورعلی 
گنجی که هر دو از بازیکنان بسیار 
باتجربه پرسپولیس به شمار می‌روند، 
بعد از انجام اولین تعویض وحید 
هاشمیان یعنی ورود میاد محمدی 
به جای سهیل صحرایی در دقیقه 
69، فرصت را غنیمت شمرده و با 
از  بلندبلند،  و  جدی  گفت‌وگویی 

خجالت یکدیگر درآمدند.
البته که این غائله خیلی زود به پایان 
رسید اما مشخص نیست دلیل اصلی 
بازیکن باتجربه  این بگومگوی دو 
پرسپولیس، آن هم در ملتهب‌ترین 
دقایق بازی چه بوده است. همچنین 
باید دید آیا این بازیکنان و یا سرمربی 

پرسپولیس واکنشی نسبت به این 
اتفاق خواهند داشت یا اینکه از کنار 

آن رد می‌شوند.
جالب اینکه از دقایق  پایانی بازی دیروز 
شعارها علیه رضا درویش مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس شنیده شد و بعد از 
سوت پایان هم تکرار شد. این در حالی 
است که وحید هاشمیان بر خلاف بازی 

قبلی سیبل هواداران  و تماشاگران نشد 
و علیه او شعار ندادند.

جالب‌تر اینکه بلافاصله بعد از بازی 
هواداران پرسپولیس زیر پست مربوط 
به این بازی در صفحه اینستاگرام 
باشگاه پرسپولیس خواستار اخراج 
درویش شدند که تعداد این کامنت‌ها 
تا دیروز بیش از 200 هزار تا شده بود.

آمارها همچنان ناامیدکننده است

فقط 3 شوت در چهارچوب
این بار فقط درویش شعار شنید

درگیری عجیب پورعلی‌گنجی و احمدزاده

تیم بد، فوتبال بد، مربی بد، بازیکن بد، 
تعویض بد؛ هیچ چیز در این تیم قابل 
دفاع نیست. واقعیت این است که بازی 
با ملوان بدترین نمایش پرسپولیس در 5 
هفته ابتدایی بود وعجیب اینکه برخلاف 
ادعای هاشمیان هیچ نشانه‌ای از پیشرفت 

در تیم دیده نشد.
5 بازی، تنها یک برد با چاشنی شانس، 
فقط سه گل زده و کلاً 7 امتیاز. حالا با این 
روند چه کسی امید دارد که مثلاً در 5هفته 

دوم شرایط تیم بهتر شود؟
همه می‌گویند این تیم مدافع کناری خوب 
ندارد، در خط حمله بازیکنان بافاصله بازی 
می‌کنند و در خط حمله زور تیم کافی 
نیست چون نفرات جایگزین یا موجود 
نیست یا به زمین نمی‌روند یا اصلاً سیستم 
تهاجمی تیم مشکل دارد. همه کاشناسان 
اما  می‌بینند  را  ضعف  این  هواداران  و 
کادرفنی پرسپولیس هیچ کار مفیدی انجام 
نمی‌دهد و بعد از 5هفته شکل حملات این 
تیم آن‌قدر ضعف دارد که اصاً نمی‌توان به 

موفقیتش دل بست.
پرسپولیس مقابل ملوان از همان دقیقه10 
تیم درمانده و مستأصل بازی‌های قبل بود 
که برای ساختن خلق موقعیت باید جان 
بدهد. در واقع از همان دقیقه10 می‌شد 
حدس زد که تیم هاشمیان برای بردن این 
بازی هم کار بسیار سختی خواهد داشت و 

احتمال امتیاز دادن بالاست.
البته هرچه از زمان بازی گذشت این فرضیه 
قوی‌تر هم شد چراکه پرسپولیس کیفیت 
تیم برنده را نداشت و خوش‌شانس بود 
که ملوان در فاز حمله آن‌قدر باکیفیت کار 
نمی‌کرد که ضربه مهلک را بر پیکر سرخ‌ها 

کند. وارد 
 با وجود این کافی است از مصاحبه بعد از 
بازی وحید هاشمیان وام بگیریم و به چند 
نکته مهم اشاره کنیم که مشخص می‌کند 
برخلاف امیدواری‌های آقای سرمربی هیچ 
چیز در این تیم امیدوارکننده نیست و دیگر 
نمی‌توان به دلخوشی‌های هاشمیان و آنچه 

او می‌گوید اعتماد کرد.
 1-  هاشمیان می‌گوید آمده بودیم تا یک 
بازی خوب، محکم و قلدر را انجام دهیم 
و به حریف هیچ موقعیتی ندهیم اما 
پرسپولیس مقابل ملوان نه خوب بازی 
کرد نه محکم و قلدر بود و اتفاقاً به حریف 
موقعیت گل هم داد و اگر واکنش نیازمند 
نبود یا حریف کمی شجاع‌تر بازی می‌کرد 
حالا همین یک امتیاز هم از دست رفته 

. د بو
 2-  هاشمیان گفته در ایجاد فرصت گل 
خوب عمل کردیم اما یا ما یک بازی دیگر 
را دیده‌ایم یا تعریف هاشمیان از موقعیت 
گل چیزی دیگری است. غیر از موقعیت 
خوب دقیقه3 خدابنده‌لو، شوت باکیچ، 
تک‌به‌تک بیفوما و موقعیتی که علیپور 
داشت و گلر ملوان مهار کرد پرسپولیس 
موقعیت مهم دیگری برای گلزنی داشت 
که بتوان گفت موقعیت بالای 50درصدی 
بوده است؟ آیا خلق چهار موقعیت گل 
مقابل ملوان آن هم در خانه کافی است 
و متناسب با شأن و جایگاه پرسپولیس، 

کیفیت و هزینه این تیم است؟
 3-  هاشمیان گفته روند پیشرفت تیم خوب 
است و شانس گلزنی به‌وجود می‌آوریم اما 
واقعیت این است که پرسپولیس هر بازی 
پس می‌رود و هیچ خبری از پیشرفت 
نیست. حتی اگر بازی ناامیدکننده مقابل 
چادرملو را تا حدی گردن چمن خراب 
ورزشگاه تختی بیندازیم کیفیت پرسپولیس 
در شهرقدس نسبت به بازی مقابل فولاد 
بسیار پایین‌تر بود و این یعنی که به جای 
پیشرفت، این تیم دچار پسرفت شده 
است. در تعداد موقعیت‌های گل هم که 

هاشمیان دوباره اشتباه کرده و آمار نشان 
می‌دهد شرایط پرسپولیس در فاز حمله 

همچنان ناامیدکننده است.
 4-  هاشمیان گفته از روز اول که آمدم هدفم 
ارتقای کیفیت بازی تیم بوده اما انصافاً آیا 
این تیم بهتر و امیدوارکننده‌تر از تیم کارتال 
یا گاریدو بازی می‌کند؟ حالا کیفیت تیم 
اوسمار، یحیی و برانکو که کلاً به‌کنار، این 
تیم حتی به اندازه تیم گاریدو و کارتال هم 
فوتبال بازی نمی‌کند. دقیقاً در این 2ونیم 
ماه که هاشمیان آمده چه چیزی در این 

تیم بهتر شده؟
 5-  هاشمیان می‌گوید نتیجه را با فوتبال 
زیبا می‌خواهد اما تیمش نه زیبا فوتبال 
بازی می‌کند، نه نتیجه می‌گیرد و این 
یعنی نمایش‌های پرسپولیس و روندی که 

طی کرده اصاً جای دفاع ندارد.
 6-  هاشمیان گفته همه چیزمان خوب 

است جز چمن و دوباره بحث بازی در 
ورزشگاه آزادی را پیش کشیده اما واقعیت 
این است که هیچ چیز در این تیم خوب 
نیست و فوتبالش هم به چمنش می‌آید. 
فاز  در  به‌خصوص  پرسپولیس  کیفیت 
حمله آن‌قدر پایین است و فوتبالی که 
ارائه می‌دهد آن‌قدر بی‌برنامه و بی‌هدف 
است که اصلاً نمی‌توان چمن بد و ورزشگاه 
کوچک را بهانه آورد که اگر این‌گونه بود خود 
بازیکنان بعد از نمایش نامیدکننده‌شان 

سکوت نمی‌کردند.
 7-  هاشمیان می‌گوید، تعویض‌های ما 
همیشه منطقی بوده و جواب داده است 
اما در بازی با ملوان هرگز این‌گونه نبود. 
تیم پرسپولیس در نیمه دوم هم شروع 
تصمیم  مهمترین  اما  داشت  ضعیفی 
کادرفنی بازی دادن به میلاد محمدی در 
پست غیرتخصصی بود که کاماً ناکارآمد 

نشان داد. یاسین سلمانی و امین کاظمیان 
هم اصلاً در زمین دیده نشدند و کار مؤثری 
انجام ندادند تا سه تعویض هاشمیان کاملاً 
بی‌اثر باشد. عجیب اینکه با این تعویض‌ها 
حتی شکل بازی تیم بدتر هم شد و 
بی‌برنامه‌تر و بی‌نظم‌تر به کارش ادامه داد.
 8-  هاشمیان می‌گوید اگر در نیمه دوم 
بازی آشفته و ضعیفی انجام می‌دادیم 
حرف شما )خبرنگاران( را قبول داشتم 
اما در واقع نمایش نیمه دوم پرسپولیس 
حتی بدتر از نیمه اولش بود و این یعنی که 
بین دو نیمه هیچ تفکر و ایده نویی وجود 
نداشته و تغییرات هم که مشخصاً جواب 
نداده است. شاخص سنجیدن این مهم 
همان تعداد موقعیت‌های گل می‌تواند 
باشد که در نیمه اول 2موقعیت و در نیمه 
دوم نیز به همین اندازه بود. ضمن اینکه 
حتی برخلاف بازی با چادرملو، پرسپولیس 

نتوانست در بیست دقیقه پایانی فشار 
حداکثری روی دروازه حریفش وارد کند و 

به هیچ وجه بوی گل نمی‌داد.
پایان  سوت  تا  می‌گوید  هاشمیان    -9 
تیم  سازمان  و  می‌کنیم  را  خودمان  کار 
بهم نمی‌خورد. سؤال اینجاست که این 
سازماندهی مثالزدنی که هاشمیان از آن 
به‌عنوان نقطه مثبت تیمش یاد می‌کند 
دقیقاً چه مزیتی در مسابقه دارد؟ این 
هیچ  که  است  سازماندهی  جور  چه 
کس از شکل بازی تیم تمجید نمی‌کند 
از  هیچ‌کدام  نتوانسته  پرسپولیس  و 
چه  این  کند؟  امیدوار  را  هوادارانش 
سازماندهی است که تیم برای ساختن 
موقعیت گل زجر می‌کشد و هر هفته در 
این زمینه پسرفت می‌کند؟ هاشمیان از 
کدام سازماندهی حرف می‌زند که هیچ 

نمودی در فوتبال تیمش ندارد؟ 

نشانه های پسرفت در پرسپولیس

آقا وحید از کدام بازی حرف می‌زنید؟
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


